
Bakonyai Hírharang



2011/2. szám

Kellemes Húsvéti Ünnepeket!

FELTÁMADOTT

Zeng-bong a húsvéti harang,
s mint millió fehér galamb,
ujjongva röppen szét a hang
elúzni gondot, bánatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Tavaszi szél repes, dalol,
fű kacag az avar alól,
fa a fának, hegy a völgynek
adja tovább a szózatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Feslő levél erről susog,
kicsiny és nagy legátusok
viszik a nagy hírt szerteszét:
nem maradt sírban a Halott,
– Feltámadott! Feltámadott!

Ne sírj özvegy, ne sírj árva,
nincs a sír örökre zárva,
ölelheted még boldogan,
ki egy időre itt hagyott...
– Feltámadott! Feltámadott!

Ne sírjatok édesanyák,
a síron túl egy új világ,
tökéletes öröm árad,

és semmi meg nem rothad ott...
– Feltámadott! Feltámadott!

Ujjongj béna, szegény, beteg,
virulni fog még életed,
gazdag leszel, ép és erős,
jövőd Krisztusra bízhatod:
– Feltámadott! Feltámadott!

Halld meg te is, küzdő magyar:
bús sorsod éje nem takar,
higgy annak, ki örökre él,
s felkél, majd fényes szép napod!
– Feltámadott! Feltámadott!

Húsvéti hit lobogj, lobogj,
s minden szívet egy hitbe fogj,
ez a szegény, beteg világ
higgye a boldog szózatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Ujjongj szívem, dalolj remény!
Él Krisztus, s Benne élek én,
nem ijeszt halál, sem pokol:
porrá lesz bár szívünk, agyunk,
feltámadunk! Feltámadunk!

Bódás János



Az Önkormányzat hírei

Április 5.-én kutyaoltás lesz az önkormányzat előtti területen délután 16 órától. Az oltóanyag ára 3000.- ft.

- Április 7.-én Falugyűlés- és Közmeghallgatás lesz a Kultúrházban. Minden érdeklődőt várunk.

- Április 13.-án a Biokom kft. lomtalanítást tart a faluban. Reggel 7 óráig kell kihelyezni az elszállításra szánt holmikat.

- A Bakonya Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriuma kérte a közalapítvány megszüntetését, mivel nem tudja ellátni a felvállalt feladatát. Ezeket a feladatokat a jövőben az önkormányzat vállalja fel.

- Felhívjuk a lakosság figyelmét az eb tartás szabályainak betartására. Ismét nagyon sok kutya jár szabadon a közterületeken. A közterületen szabadon kószáló kutyák gazdái 10.000.- ft. szabálysértési bírsággal súlythatóak.

- Április 1.-től indul a közmunka program. Most négy fő kezdi meg rövid távú (3 hónap) foglalkoztatását. Egy fő hosszú távú (8 hónap) foglalkoztatott Beke Mihály.

- Április 1.-től újra nyit az internetes szoba.

Nyitva tartás:

Hétfő	16-19 óráig
Kedd	Szünnap
Szerda	16-19 óráig
Csütörtök	16-19 óráig
Péntek	16-19 óráig
Szombat	10-14 óráig
Vasárnap	10-14 óráig

- Április 24.-én búcsúbál (Locsoló bál) lesz a Kultúrházban. Zenél az MX zenekar.

- Érdektelenség miatt az önkormányzat megszünteti áprilistól a bevásárló járatot. Egyszer sem volt jelentkező.

- Bakonya, Cserkút és Kővágótöttös községek önkormányzatai március 31.-i dátummal közös megegyezéssel szerződést bontottak dr. Szász László jegyző úrral. A jegyzői állásra pályázatot írtak ki.

- A polgármesteri hivatalban minden nap lehet friss állások iránt érdeklődni Berkó Józsefnénál.

- Az önkormányzat kéri a lakosság támogatását a falunap lebonyolításához. Kéri a támogatók jelentkezését a polgármesteri hivatalban.

- Bányász túraútvonal kijelölésére kerül sor hamarosan. Az útvonal végigvezeti az uránbánya telephelyein az érdeklődőket.

Óvodai beíratás (2011-2012- es nevelési évre)

A beíratás ideje: 2011. április 4.-től április 8.-ig.

8 órától 15 óráig.

A beíratás helye: Általános Nevelési Központ Óvodája

Kővágószőlős, Rákóczi u. 2/a.

Szükséges dokumentumok: - a szülő Személyi igazolványa

- a gyermek Születési Anyakönyvi Kivonata

- a gyermek TAJ száma



Az NRHT megépítése elsődleges

Dr. Kereki Ferenc bemutatkozó sajtóbeszélgetést tartott február 3-án Budapesten. A társaság nemrégiben kinevezett ügyvezető igazgatója az RHK Kft. tevékenységét már régóta nyomon követő újságírókkal találkozott. A kötetlen beszélgetésen elhangzott, hogy a hulladékkezelő a Bátaapátiban található Nemzeti Radioaktívhulladék-tároló felszín alatti létesítményének befejezését és a paksi Kiegészített Kazetták Átmeneti Tárolójának további modulokkal történő kibővítését tekinti prioritásnak 2011-2012-ben. Ezt követően a nagy aktivitású hulladékok végleges elhelyezését megcélzó nyugat-mecseki kutatások felgyorsítására fordíthatják a szellemi és anyagi forrásaik nagy részét.

Dr. Kereki Ferenc a lakossági kapcsolatok jelentőségére is felhívta a figyelmet. A beszélgetés során hangsúlyozta, hogy az RHK Kft. továbbra is a nyílt, őszinte társadalmi párbeszéd híve és kíváncsian várja az idén esedékes, a társaság tevékenysége által érintett térségekben végzendő közvélemény-kutatások eredményeit. Az ügyvezető igazgató zárszavában megköszönte a sajtó érdeklődését, és folyamatos tájékoztatást ígért a hulladékkezelő munkájáról.



Eseménynaptár 2010.

Január

Elkészítettük az előző év tevékenységét értékelő beszámolókat, és véglegesítettük a 2010-es munkaprogramot. Folytatódott a tömörített szilárd kis és közepes aktivitású hulladékok szállítása a paksi atomerőműből a Nemzeti Radioaktívhulladék-tárolóba. (NRHT)

Február

Bátaapátiban folytatódott a nagyhurok kialakítása.

Március

ÁNTSZ Dél-dunántúli Regionális Intézete Sugáregészségügyi Decentrumának szakemberei teljes körű sugáregészségügyi ellenőrzést végeztek az NRHT-ban.

Április

Megtörtént 120 db. Kiegészített fűtőelem kazettának Kiegészített Kazetták Átmeneti Tárolójába (KKÁT) szállítása. Megkezdődtek a KKÁT III. ütem 1. fázisú bővítésének építészeti munkái. Elkészült az RHK Kft. tizedik közép- és hosszú távú terve.

Május

Megtörtént a KKÁT éves karbantartása, elvégezték az inaktív próbát és a safeguards ellenőrzés során az éves leltárt.

Június

A KKÁT bővítési munkálatai közül elkészült a szigetelést tartó vasbeton lemez, és az arra kerülő szigetelés.

Július

Megkezdődött a püspökszilágyi Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló (RHFT) biztonságnövelő program II. ütem, 2.fázis előkészítése.

Augusztus

Elkészült a „Megalapozás a hazai radioaktív hulladékok és kiégett fűtőelemek kezelésének és elhelyezésének új programjához” című dokumentum.

Szeptember

Megtörtént 120 db. Kiégett fűtőelem kazettának Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolójába (KKÁT) szállítása.

Október

Megtörtént 60 db. kiégett fűtőelem kazetta Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolójába (KKÁT) szállítása.

November

A püspökszilágyi RHFT telephelyen nemzetközi ellenőrzés volt.

December

Az Országgyűlés elfogadta a költségvetési törvényt, így az elkülönített állami pénzalapként funkcionáló Központi Nukleáris Pénzügyi Alap 2011-es költségvetése is elfogadásra került.

/ RHK Kft. 2010. évi jelentése/



/KKÁT/

Szent György Ünnepe-április 23.

Településünk védőszentje. Szent György (270 körül – 303. április 23.) római kori katona és keresztény mártír. Szentté avatását a legtöbb keresztény egyház elismeri; egyike a leghíresebb katonai szenteknek. Leginkább a sárkányt legyőző lovag képében ismert, emellett több ország és város védőszentjeként is tisztelik. Egyike a tizennégy segítőszentnek. Egy előkelő kappadókiai családból származott. Diocletianus császár alatt hadiszolgálatba lépett. Kiváló kardforgató képességének és más tulajdonságainak is köszönhetően hamar magas pozícióba jutott. Amikor a császár a keresztényeket üldözni kezdte, lemondott hivataláról és a császár ellen fordult. Emiatt börtönbe vették és miután a legkegyetlenebb kínzásokkal sem bírták őt hitétől eltéríteni, 303-ban kivégezték. A legenda szerint megölt egy sárkányt, ezért szép páncélozott lovon ülő és dárdájával sárkányt ölő ifúnak szokás



ábrázolni. A leghíresebb Szent György szobor Prágában van, másolatai pedig Kolozsváron, Budapesten és Szegeden. Tbilisziben az ortodox egyház tanításai és előírásai ellenére is szobrot emeltek neki.



Gyakran ábrázolják címereken, de megjelenik pénzérméken is (az orosz rubel váltópénzén, a kopejkán). A Szent György-kereszt – fehér alapon piros kereszt – több ország zászlaján is megjelenik, például az angol vagy a grúz lobogón. Több lovagrendnek patrónusa, így a magyar alapítású Szent György Lovagrendé is. A mohamedán kultúrkörben, „Szent

Dserdsis” néven tisztelik (legfőképp Moszulban). Dserdsisről azt tartják, hogy negyvenszer állta ki a tűzpróbát. Sárkányölő Szent György évszázadokon át a lovagok, fegyverkovácsok, lovas katonák és a vándorlegények patrónusa volt. A jelenben a cserkészeké és a rendőröké.



Egyházi hírek

A nagy heti szertartások a következőképpen lesznek templomunkban. A szenvedés hete virágvasárnapkal kezdődik a szentmise reggel nyolckor lesz, melyen a barka ágak megáldására kerül sor. Ezen a vasárnapon történt Jézus bevonulása Jeruzsálembe, ahol a tömeg pálmaágakkal köszöntötte.

Nagycsütörtökön nem lesz szentmise, ez a nap az utolsó vacsora emléke. Nagycsütörtök estéjén kezdődik az a szent három nap, amit úgy is hívunk "Krisztus keresztre feszítésének, sírba tételének, és feltámadásának szent három napja." Nagypéntek szigorú böjt, harangok nem szólnak, az oltár meg van fosztva minden díszétől. Nagypénteken úgynevezett „csonka” mise van, nincs eukarisztikus ünnep. A szertartás délután négykor kezdődik.

Nagyszombaton este nyolckor kezdődik a szentmise. Miért ilyen későn? Mert ezen a napon sincs szentmise, de a késő esti szertartás ami már az éjszakába nyúlik megfelel a húsvéti misének. A szentmise végén az Úr Jézussal együtt körmenetet tartunk.

Húsvét vasárnap és húsvét hétfőn reggel nyolckor kezdődik a szentmise.

A búcsúi mise május 1.-én lesz. Miért? Habár György napja április 24. , de erre a vasárnapra esik húsvét. A húsvét a legnagyobb ünnep, ezért nem tarthatjuk ekkor a búcsút. A búcsúi mise végén Szent György csonterekjéje előtt tiszteletünket fejezhetjük ki.



A keresztény húsvét eredete



A keresztény húsvét Jézus Krisztus feltámadására való emlékezés, hálaadás az általa elvégzett áldozatért, melyeket értünk, emberekért tett. Jézus helyettesítő áldozata lehetővé tette ugyanis, hogy ne bűneink szerint legyünk megítélve, hanem a Jézusba vetett hit által üdvözülhessünk, kegyelemből. A keresztény húsvét időpontja a 325-ös niceai zsinaton lett meghatározva. Eszerint a tavaszi napéjegyenlőséggel (március 21.) egybeeső, vagy az azt követő holdtölte utáni első vasárnap a *húsvétvasárnap*. A húsvét így, ellentétben a karácsony ünnepével, minden évben más napra esik, de mindig március 22. és április 25. között. A

húsvét meghatározza a többi mozgó ünnep dátumát is: *farsangvasárnap*, *virágvasárnap*, *áldozócsütörtök*, *pünkösd*, *Szentháromság vasárnapja*, *Úrnapja*. A húsvét magyar elnevezése onnan származik, hogy ekkor ér véget a *nagyböjt*, a hústól való 40 napos tartózkodás.

Sporthírek

Megkezdődött a 2010/2011-es bajnokság tavaszi idénye. Az első mérkőzés ugyan vereséggel végződött, de azóta lendületet vett a csapat, és idegenben is győzni tudott. Reméljük ilyen szép lesz a folytatás is.

HAJRÁ BAKONYA!

Eredmények: Union Himes SC – Bakonya SE	2 – 1
Bakonya – Versendi SE	5 – 0
Pécsi Dinamo SE – Bakonya SE	1 – 3

Az eddigi eredmények alapján az ötödik helyen van a csapat.

Következő mérkőzés: 2011. 04. 03. Bakonya SE- Kisnyárádi SE



I. Bakonya-kupa sakkverseny

Március 15.-én hagyomány teremtő céllal a Baranya megyei Sakkszövetség és Bakonya Község Önkormányzata közös szervezésében tartottuk az I. Bakonya-kupa sakkversenyt. A rendezvényen négy hazai induló mellett 27 vendég versenyző vett részt többek között Pécsről, Lánycsókról.

Legjobb hazai versenyző: Belső László

Legjobb élőpont nélküli versenyző: Belső József

Gratulálunk a hazai indulóknak, és bízunk benne, hogy jövőre még több hazai versenyző veszi fel a „harcot” a Bakonya-kupáért.



Szerkesztőség: Bakonya, Fő u. 19.
 Kiadó : Önkormányzat Bakonya
 Szerkesztő: Kovács Mária
 Készült: 150 példányban

